



DISPOZIȚIA PRIMARULUI
РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА

Nr. 226
«26» 06. 2018

Cu privire la aprobarea listei categoriilor de persoane social - vulnerabile din mun.Bălți pentru stabilirea tarifelor preferențiale pentru serviciile de transportare a deșeurilor municipale oferite de compania ÎM «DRCD Bălți»

În conformitate cu prevederile art.29 al Legii № 436 din 26.12.2006 "Cu privire la administrația publică locală", întru executarea p.l, subpunctul 1.4 al Deciziei Consiliului Municipal Bălți nr. 8/56 din 29.03.2018 "Cu privire la aprobarea tarifelor pentru transportarea deșeurilor municipale", și în scopul stabilirii categoriilor de persoane social - vulnerabile din mun. Bălți care au dreptul de a beneficia de tarife preferențiale pentru transportarea deșeurilor menajere solide,-

1. Se aprobă lista categoriilor de persoane social - vulnerabile din mun.Bălți pentru stabilirea tarifelor preferențiale pentru serviciile de transportare a deșeurilor municipale oferite de ÎM «DRCD Bălți», conform anexei.
2. Administrația ÎM «DRCD Bălți» să asigure prestarea serviciilor de salubritate pentru persoanele social - vulnerabile din mun. Bălți.
3. Controlul privind executarea prezentei dispoziții mi-l asum personal.

PRIMARUL mun. Bălți

Grigorișin N.N.

Coordonat:

Secretarul Consiliului și mun. Bălți

Serdiuc I.M.

Șef Direcție juridică

Balan V.M. 26-06-18

Șef-adjunct al Direcției asistență socială și protecția familie

Crîjanovschi N. S.

Șef Direcție generală

finaciar-economică

Rusu V.A.

Anexa
la dispoziția primarului mun. Bălți
Nr 226 din 26.06. 2018

Lista categoriilor de cetățeni de cetățeni socialmente vulnerabile mun.Bălți pentru stabilirea tarifelor preferențiale pentru serviciile de evacuare a deșeurilor municipale de către "ÎM DRCD Bălți"

Nr. d/o	Denumirea categoriilor	Pachetul de acte necesare de prezentat la "ÎM DRCD Bălți" pentru confirmarea statutului persoanei ca categorie socialmente vulnerabile
1.	Persoane care au atins vârsta standard de pensionare, mărimea pensiei nu depășește 1640,0 lei la situația 01.04.2018.	1. Buletinul de identitate (original și copie); 2. Legitimația de pensionar cu indicarea mărimei pensiei (original și copie).
2	Persoane încadrate în grad sever de dizabilitate	1. Buletinul de identitate (original și copie); 2. Legitimația de pensionar (original și copie); 3. Certificatul de încadrare în grad de dizabilitate (original și copie).
3	Copii încadrați în grad de dizabilitate pînă la 18 ani (sever, accentuat, mediu).	1. Buletinul de identitate al unuia din părinți (original și copie); 2. Buletinul de identitate sau adeverința de naștere a copilului încadrat în grad de dizabilitate (original și copie); 3. Certificatul de încadrare în grad de dizabilitate (original și copie); 4. Legitimația de pensionar (original și copie).
4	Persoane încadrate în grad de dizabilitate din copilărie după 18 ani (sever, accentuat, mediu).	1. Buletinul de identitate (original și copie); 2. Legitimația de pensionar (original și copie); 3. Certificatul de încadrare în grad de dizabilitate (original și copie).
5	Persoane încadrate în grad de dizabilitate accentuat, stabilit fără termen, mărimea pensiei nu depășește 1640,0 lei la situația 01.04.2018.	1. Buletinul de identitate (original și copie); 2. Legitimația de pensionar cu indicarea mărimei pensiei (original și copie); 3. Certificatul de încadrare în grad de dizabilitate (original și copie).
6.	Familii în componența cărora sunt 3 copii și mai mulți copii pînă la 18 ani.	1. Copia buletinului de identitate al unuia din părinți (original și copie); 2. Copia buletinului de identitate sau a adeverinței de naștere a copilului (original și copie).